

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 4. svibnja TREĆA VAZMENA NEDJELJA Florijan, Cvijeta	8.00	† Anica, Lenka i Mirko Pavlović; † Jadranka Matešić Marković; † Mihael Marković i za mir u duši brata
	9.30	† Franjo Tonžetić; † Anica i Viktor, Ivan i Sofija Rehlicki
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Marijan Stančin i Martin Breščanović; † Damir Vukojević i Pero Ugljarević
PONEDJELJAK, 5. svibnja sv. Pelegrin, zaštitnik oboljelih od raka	18.30	Zahvala za brak ob. Bulić; † Franjo Pleško; Na nakanu; † Julija Krajnciger
UTORAK, 6. svibnja Dominik, Lucije	18.30	† Mile i Marko Sertić i Slavko, Sava i Marko Bičanić; Na nakanu; † Terezija i Ivan Križanović; Na čast Krvi Kristovoj; † Ana Čičak; † iz ob. Dalić i Jira; † Mladen, Zdenko i Gordana Pavlović; Na nakanu; † Ginter i Getruda Struve; † Julija Krajnciger; † Melita Žeželić
SRIJEDA, 7. svibnja sv. Dujam, biskup, mučenik	18.30	† Edit i Ludvig Dittl; Za duše u čistilištu
ČETVRTAK, 8. svibnja Bl. Djevica Marija Posrednica milosti	18.30	† Mate i Kata Škegro; † Jelka Štulić
PETAK, 9. svibnja Izajia prorok	18.30	Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa; † Tomo Ljubičić; Na nakanu; Na čast Krvi Kristove; Za uspješnu operaciju; Na nakanu
SUBOTA, 10. svibnja sv. Ivan Avilski, prezbiter, mistik, crkveni naučitelj	18.30	† Damir Vukojević i Pero Ugljarević
NEDJELJA, 11. svibnja ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA Nedjelja Dobrog Pastira	8.00	† Damir Vukojević i Pero Ugljarević
	9.30	† Suzana Rajković; Na nakanu
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Marija, Zdravko i Zoran Topić; † Saša Bogdanović

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1117. God. XXVII. 4. svibnja 2025.



„BACITE MREŽU NA DESNU STRANU LAĐE I NAĆI ĆETE“

Čini se da su Petar i učenici uzalud iscrpljeni. Nakon noći rada nisu uspjeli ništa uloviti. Već je svanulo i vrijeme je da napustite posao, skupe opremu i pričekaju druge bolje dane.

Ništa nam ova priča ne govori o mogućoj frustraciji i bijesu koji su mogli obuzeti ove učenike, ali lako je zamisliti da je to bilo tako... nitko tko radi cijelu noć ne ostaje zastrašen takvim zvučnim neuspjehom.

Međutim, ništa nije bilo uzalud. Vjerojatno su to bile najbolje minute koje su Petar, Toma, Natanael i svi drugi uložili u trgovinu ribom.

Brod se vraća potpuno prazan izričitom božanskom voljom. Budući da je čamac prazniji, to je spremniji primiti velikodušno čudo uskrslog Isusa Krista. Prvim učenicima trebalo bi biti jasno da Bog daje ono što pruža. Da ne mogu sami ništa učiniti... Isus im je već rekao: "Bez mene ne možete ništa učiniti", ali sada ih na to podsjeća na plastičan, stvaran način.

Cijelu noć umora da biste dobili ... ništa i, dovoljno je samo ispuniti jednostavnu uputu Učitelja: „Baci mrežu udesno“, tako da se mreže napune sa 153 velike ribe.

Moramo doći s našim brodom koji je također prazan. Ispražnjen od našeg ponosa. Tako će naš Bog obilno izliti svoju milost. Istina je da prazan brod uglavnom uključuje umor i poniženje. Ali isplati se.



<https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-vi-primera-semana-pascua/>

ISUS POZIVA NA SAVRŠENU LJUBAV



Učenici su s uskrsnim Isusom doručkovali, što je zanimljiv detalj koji nam govori o sakramentalnom značenju obroka. Bila je tu i žeravica, a posljednji put se žeravica spominjala u dvorištu Velikog svećenika gdje je Petar tri puta zatajio Isusa. Svaki puta kada grijehimo, mi poput Petra zatajimo Isusa. U ovom ulomku danas događa se rehabilitacija Petra, njegov povratak u puninu zajedništva s Gospodinom, nakon izdaje i grijeha.

Ovdje u izvornom tekstu za riječ ljubiš, kojom Isus propituje Petra, stoji grčka riječ 'agape'. To je ona ljubav koja je spremna sve dati, i kao da ga Isus pita: „Jesi li ti spreman sve meni dati, ginuti, izgarati, žrtvovati se?“, a Petar odgovara: „Volim te kao i prije.“ koristeći grčku riječ 'filia'. To je kao kad bi mladić rekao djevojci: „Volim te!“, a ona na to njemu: „Možemo biti prijatelji.“ to je najgora stvar koju mu je mogla reći.

Drugi put opet isto, Isus pita: „Ljubiš li me do te mjere da ćeš dati sve?“, a Petar odgovara: „Volim te kao prijatelja.“ No, Isus želi više. I kad je shvatio da Petar još nije došao do te razine, Isus se spušta na njegov nivo i sad koristeći riječ 'filia' pita: „Voliš li me kao prijatelja?“, a Petar mu odgovara: „Pa rekao sam ti da te volim kao prijatelja.“

Braćo i sestre, ovdje je tako lijepo to što ga Isus prihvaća onakvoga kakav on jest, ali mu također u konačnici kaže: „Jednog dana ti ćeš mene ljubiti (koristeći ovdje grč. riječ agape i misleći pritom na ljubav koja daje sve), ći ćeš kamo ti ne želiš, bit ćeš sličan meni.“ S jedne strane žalosno je to što Petar još nije spreman, ali Isus ga uzima takvoga i izaziva ga. Svi smo tu negdje, nesavršeni, ne ljubimo kako bismo trebali, ali Isus ne odustaje od nas i želi da i mi ljubimo kako on ljubi. Nije li prekrasna ta Božja ljubav?!

Također, Isus svaki put Petru odgovara s riječima: „Pasi ovce moje!“. U 10. glavi Ivanovog evanđelja Isus govori da je on Pastir dobri, a ovdje vidimo da Petra postavlja kao pastira. Dakle, unatoč Petrovoj nesavršenosti Isus ga bira i izaziva ga da ljubi do kraja, da postaje savršen kao što je i on. U konačnici, tako je i bilo, jer kako nas naša katolička povijest uči, Petar ga je zaista ljubio do kraja, bio je razapet na opačke u Rimu 64. godine za vladavine cara Nerona.

Braćo i sestre, želim da svi ovo upamtimo – Isus nas poziva na savršenu ljubav, i na tom putu oprašta ti tvoje grijeha i neće odustati od tebe!

don Damir Stojić

<https://hkr.hkm.hr/svakodneвно-u-730-isus-poziva-na-savršenu-ljubav/>



SVETI DUJAM

7. svibnja Crkva liturgijski časti svetog Dujma, splitskog biskupa iz 3./4. st., jednog od najčaćenijih svetaca Crkve u Hrvata, koji je podnio mučeničku smrt u vrijeme progona cara Dioklecijana, a njegovi se zemni ostaci čuvaju na mjestu groba njegova progonitelja.

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do rujna 2025. godine;
2. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Mjesec svibanj posebno je posvećen Blaženoj Djevici Mariji, stoga svakoga dana prije svete mise u 17.50 sati molimo svetu kronicu;
4. U subotu, 10. svibnja 2025. godine, u Zagrebu će se održati javna manifestacija za nerođenu djecu „Hod za život“. Okupljanje je na Trgu Republike Hrvatske, ispred zgrade Hrvatskog narodnog kazališta u 10.30 sati; Danas su na izlazu iz crkve volonteri kod kojih možete nabaviti promotivne materijale te tako financijski poduprijeti Hod za život;
5. U ponedjeljak, 5. svibnja je sv. Pelegrin, zaštitnik oboljelih od raka. Na sv. misama molimo za sve koji boluju od te bolesti te nakon popričesne molitve molimo zagovornu molitvu pred slikom sv. Pelegrina;
6. Majčin dan je blagdan u čast majki i majčinstva koji se u većini zemalja, pa i Hrvatskoj, obilježava svake godine druge nedjelje u svibnju. Svim našim majkama neke dobri Bog uzvratit blagoslovom, a njihova djeca neka im dobrotom i zahvalnošću vrata svu ljubav koju su im majke nesebično darovale;
7. U Nedjelju Dobrog Pastira, 11. svibnja, obilježavamo Dan duhovnih zvanja. Nakon svetih misa prikupljat ćemo novčana sredstva za sjemenište i bogosloviju kako bismo pomogli kandidatima za svećeništvo;
8. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa;
9. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 8. svibnja;
10. * Molimo sve roditelje prvopričesnika (koji su prošli pripravu) da radi dogovora dođu u srijedu, 7. svibnja, na roditeljski sastanak koji će započeti sv. misom u 18.30 sati;
11. Zahvaljujemo svima vama koji svojim priložima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
12. Uzmite ponuđeni tisak: GLAS KONCIL, MALI KONCIL, KANA, RADOSNA VIJEST i naš župni listić „Trnjanska ruža“.